



## **ERRATA do Edital do processo seletivo aos programas de Residência Médica do grupo Med Imagem, PUBLICADO EM 10/11/2021**

Coordenação de Ensino e Pesquisa, aos 9 de dezembro de 2021

### **Onde se lê:**

#### **15. DAS DATAS**

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	10/11/2021
Inscrições	25/11/2021 a 13/01/2022
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	13/01/2022
Comprovação do Provac até a data	13/01/2022
Listagem dos habilitados para a prova	14/01/2022
Prova Escrita	16/01/2022
Divulgação do Gabarito	18/01/2022
Data para recurso	20/01/2022
Habilitação para a arguição do currículo	21/01/2022
Entrega da documentação para a arguição do currículo até	24/01/2022
Arguição do Currículo	25/01/2022
Resultado final	28/01/2022
Matrícula	01/02/2022 a 04/02/2022
Início dos programas de residência médica	01/03/2022

### **Leia-se:**

#### **15. DAS DATAS**

EVENTO	DATA
Lançamento do Edital	10/11/2021
Inscrições	25/11/2021 a 13/01/2022
Data limite para pagamento da taxa de inscrição	13/01/2022
Comprovação do Provac até a data	13/01/2022



Listagem dos habilitados para a prova	14/01/2022
Prova Escrita	18/01/2022
Divulgação do Gabarito	18/01/2022
Data para recurso	20/01/2022
Habilitação para a arguição do currículo	21/01/2022
Entrega da documentação para a arguição do currículo até	24/01/2022
Arguição do Currículo	25/01/2022
Resultado final	28/01/2022
Matrícula	01/02/2022 a 04/02/2022
Início dos programas de residência médica	01/03/2022

Teresina(PI), 09 de dezembro de 2021

Felipe Scipião Moura

Coordenação de Ensino de Pesquisa